
TRIP - Correction

N°
Compte

Libellé
Montants

Débit Crédit Débit Crédit

1 CCA Primes 
d’assurances mai -> décembre : 240j x 720 / 360 480 480

2 CCA Loyer 18000 / 12 x 1 1500 1500

3 CCA Publicité
18000 = TTC, 16’666.65 = HT. 

18.09 -> 14.02 = 145
16’666.65 / 145 x 44

5057.45 5057.45

4 Frais de procès Provision pour frais 
de procès 6000 6000

5 CCA Frais 
d’administration Papier payé d’avance 260 260

6 Ducroire Pertes sur débiteurs Provision souhaitée : 17000
Provision actuelle : 20000 3000 3000

7 Ventes de 
Marchandises PRA 1080 = TTC, X = HT 1000 1000

8 Rien à comptabiliser

9 CCA Frais d'achats 50 50

10 CCA Charges mazout 900 x 1.05 945 945
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